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4 PŘEDMLUVA

Loebova pětiletka
Fenomenální Francouz Sébastien Loeb se stal popáté za sebou mistrem světa v rally.
S Citroënem C4 WRC pokořil poslední historický rekord, který mu zatím odolával
a stal se jednoznačně nejúspěšnějším soutěžním jezdcem všech dob. Ani plejáda
jeho úspěchů mu nevzala motivaci a o přechodu na okruhovou scénu, kde už také
dokázal své kvality, zatím neuvažuje. Dal však najevo, že pokud FIA nahradí speciály
WRC mnohem slabšími vozy kategorie Super 2000 bez přeplňování motoru, mohlo by
ho to od dalšího setrvání v seriálu MS odradit. Týmový kolega Dani Sordo zůstává na-
dále v Loebově stínu.
Po odchodu jediného Loebova loňského rivala Marcuse Grönholma se očekávalo, že
„Seb“ bude na tratích mistrovství světa zcela bezkonkurenční. Na paty mu však šla-
pal Grönholmův nástupce v týmu Ford Mikko Hirvonen. Jeho výkon byl spolehlivý
a prokázal výrazné zlepšení na asfaltovém povrchu. Vedl tabulku téměř do poloviny
sezony a hlavně jeho zásluhou se o značkovém titulu rozhodovalo až na závěrečné
soutěži. Týmový novic Jari-Matti Latvala se ve Švédsku blýskl prvním vítězstvím v ka-

riéře. Znovu přesvědčil o své rychlosti, ale stejně jako loni často chyboval. Subaru
hodně očekávalo od představení nového pětidveřového modelu Imprezy WRC S14,
ale po slibné premiéře se žádná senzace nekonala. Chris Atkinson byl většinou
úspěšnější než bývalý mistr světa P. Solberg, který stále marně čeká na návrat na vý-
sluní. Premiérový rok týmu Suzuki v nejvyšší kategorii probíhal podle očekávání ve
znamení dětských nemocí syrového vozu SX4 WRC.
Ze soukromníků nejvíce zaujali Urmo Aava a Andreas Mikkelsen. Zejména mladičký
Nor má před sebou zřejmě velkou budoucnost. Na obzoru se objevil nový talent
Sébastien Ogier, o kterém se nahlas hovoří jako o Loebově nástupci. Při premiérové
sezoně se stal juniorským mistrem světa. Velkým favoritem na vítězství v JWRC byl
Martin Prokop, ale navzdory třem prvenstvím obsadil až bronzovou příčku. Díky pa-
ralelním startům produkčním Mitsubishi a triumfu na Novém Zélandě prokázal 
potřebnou univerzálnost a všichni soupeři s jihlavským mladíkem musejí vážně po-
čítat.

Zdeněk Weiser
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